
สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลพลับพลา 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
มีจำนวนผู้กรอกแบบสำรวจสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จำนวน 150 คน มีรายละเอียด ดังนี้ 

********************************************************************** 
ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1. เพศ ชาย จำนวน 70 คน  หญงิ จำนวน 80 คน  
2. อายุ ................ ปี 
3. จบการศึกษาช้ันสูงสุด 
 3.1 ไมไ่ด้เรียนหนังสือ จำนวน 10 คน   3.2 ประถมศึกษา จำนวน 55 คน 
 3.3 มัธยมศึกษาตอนต้น จำนวน 40 คน 3.4 มัธยมศึกษาตอนปลาย จำนวน 17 คน 
 3.5 อนุปรญิญา / ปวส. จำนวน 5 คน  3.6 ปริญญาตรี จำนวน 22 คน 
 3.7 สูงกว่าปริญญาตรี จำนวน 1 คน  3.8 อ่ืน ๆ (โปรดระบุ) ................. 
4. อาชีพ  
 4.1 เกษตร จำนวน 63 คน   4.2 ประกอบธุรกิจส่วนตัว จำนวน 53 คน 
 4.3 ลูกจ้างทั่วไป จำนวน 18 คน  4.4 นักเรียน/นักศึกษา จำนวน 16 คน 
 4.5 อ่ืน ๆ จำนวน – คน 
ตอนที่ 2 เร่ืองท่ีขอรับบริการ 
 1. ข้อมูลข่าวสารทางราชการ จำนวน 9 คน 2. การขอรับเบี้ยยังชีพต่าง ๆ จำนวน 23 คน 
 3. การยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรยีน จำนวน 5 คน 4. การฉีดพ่นสารเคมเีพื่อป้องกันโรคไข้เลือดออก จำนวน 16 คน 
 5. การใช้อินเตอร์เน็ตตำบล จำนวน 19 คน 6. การขอประกอบกิจการที่เป็นอนัตรายต่อสุขภาพ จำนวน 8 คน 
 7. ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร จำนวน 16 คน 8. การขอจดทะเบียนพาณิชย์ จำนวน 16 คน 
 9. การชำระภาษีตา่ง ๆ จำนวน 38 คน  10. อ่ืนๆ  

 
ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผู้รับบริการ 

รายการประเมิน 
ระดับคุณภาพ 

ดีมาก ดี ปานกลาง พอใจ ควรปรับปรุง 
1.เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศยัดี แต่งกายสภุาพ การ

วางตัวเรียบร้อย 
96 คน 54 คน    

2.เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเตม็ใจ รวดเร็ว ดูแลเอาใจใส ่
 

72 คน 78 คน    

3.เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำ ตอบข้อซักถามได้อย่างขัดเจน 
ถูกต้องน่าเช่ือถือ 

96 คน 43 คน 9 คน 2 คน  

4.เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปญัหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่าง
เหมาะสม 

38 คน 80 คน 32 คน   

5.มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 112 คน 28 คน 10 คน   
6.ขั้นตอนให้บริการมรีะบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความ

ชัดเจน 
45 คน 85 คน 20 คน   

7.มผีังลำดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 57 คน 79 คน 14 คน   
8.การจดัสิ่งอำนวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่น ที่

จอดรถ น้ำดื่ม 
103 คน 37 คน 6 คน 4 คน  

 
ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะในการให้บริการ .................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................................................................. 


